

В КУЙБЫШЕВСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

На гастроли в Куйбышев приезжает заслуженный артист Армянской ССР Артур Айдинян.

Биография этого талантливого вокалиста необычна. Сын рабочего-плотника, он провёл свои детские и юношеские годы в греческом городе Салоники. Здесь он впервые стал выступать перед портовыми рабочими и моряками. Зимой 1942 года Айдинян вступил в подпольную молодежную организацию и вместе со своими товарищами принимал активное участие в борьбе против немецко-фашистских захватчиков. Он распространял листовки, призывавшие к борьбе с оккупантами, поддерживал связь с командирами партизанских отрядов. Фашисты бросили А. Айдиняна в тюрьму, подвергали его пыткам, во время которых он лишился зрения.

Вскоре после окончания войны Айдинян приехал в Советский Союз. Здесь началась его новая жизнь. Советские врачи возвратили ему зрение. Юноша получил возможность продолжать музыкальное образование, совершенствовать свое исполнительское мастерство.

Биография А. Айдиняна легла в основу популярного фильма «Сердце поет», хорошо известного зрителям.

В Куйбышеве А. Айдинян даст три концерта, в которых исполнит большую программу из произведений русских и зарубежных классиков, а также советских композиторов.

„ВОЛЖСКАЯ КОММУНА“

г. Куйбышев

6 ИЮН 1954